

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	Ziunek
NO_DOC_EXT:	2019-126584
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zielinski@dabrowka.net.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Gmina Dąbrówka w imieniu, której działa Wójt Gminy Dąbrówka

1434052

ul. Tadeusza Kościuszki 14

Dąbrówka

05-252

Polska

Osoba do kontaktów: Ireneusz Zieliński

Tel.: +48 296428266

E-mail: zielinski@dabrowka.net.pl

Faks: +48 297578220

Kod NUTS: PL912

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.dabrowka.net.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Dąbrówka

Numer referencyjny: 271.9.2019

II.1.2) **Główny kod CPV**

90000000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Dąbrówka od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy, od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne oraz od właścicieli nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub inne nieruchomości wykorzystywane na cele rekreacyjno-wypoczynkowe, wykorzystywane jedynie przez część roku oraz odpadów komunalnych z likwidacji dzikich wysypisk. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia został zawarty w załączniku nr 1 do SIWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/09/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: Ziunek

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-116538

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 162-398654

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 20/08/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 26/09/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 30/09/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 26/09/2019

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 30/09/2019

Czas lokalny: 12:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: